



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottságának **2021. június 21. napján 08.30 órai kezdettel megtartott rendes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Jelen vannak: Gácsi Zsolt bizottság elnöke és Kun László bizottsági tag

Az ülésről távol maradt: dr. Hernádi János bizottsági külsős tag

Tanácskozási joggal jelen van: Molnár Dóra jegyző, dr. Boér Imre Hunor polgármester

Jegyzőkönyvvezető: Horváthné Karmacs Renáta előadó

Gácsi Zsolt bizottság elnöke: Köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 2 fő bizottsági tag. Felkéri Kun László bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kun László bizottsági tagot választja meg.

1/2021. (VI. 21.) SZEB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága

1./ a 2021. június 21-i ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Kun László bizottsági tagot választja meg.

2./ Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag jegyzőkönyv hitelesítő

Gácsi Zsolt bizottság elnöke: Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok közé felvenni a bizottsági ülés előtt sürgősségi indítványként beérkezett javaslatot a Képviselő-testület 2021. évi munkatervének módosításával kapcsolatban is. Kéri a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak a napirendi pontokkal kapcsolatban.

A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

2/2021. (VI. 21.) SZEB határozat

1./ Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2021. június 21-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalását fogadta el:

Napirend:

Nyílt ülés:

1. Házi orvosok rendelési idő módosítása iránti kérelme
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
2. A Képviselő-testület 2021. évi munkatervének módosítása
Előterjesztő: Gácsi Zsolt bizottsági elnök

Zárt ülés:

1. Települési támogatás iránti kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Horváthné Karmacs Renáta előadó

Határidő: azonnal

Felelős: Gácsi Zsolt bizottsági elnök

1./ Napirendi pont:

Házi orvosok rendelési idő módosítása iránti kérelme

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: A felnőtt házi orvosok módosítási kérelmet nyújtottak be a rendelési idő módosításával kapcsolatban. Átadja a szót dr. Boér Imre Hunor polgármesternek.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönöm a szót, üdvözlök mindenkit! Ahogy látjátok Dr. Tutz Gyula és Dr. Eckert Szilvia házi orvosok kérelmet nyújtottak be az érvényben lévő szerződésük módosításával kapcsolatosan, mivel mindkettő feladat ellátási szerződéssel viszik a házi orvosi praxisokat. Jogszabály változás történt, mely szerint belépnek a praxisközösségbe. A praxisközösségben meghatározásra került, hogy melyik orvosnak mennyit kell rendelnie, és be kell vonni a rendelési időbe a terhes tanácsadást, a prevenciók rendelést és így beosztani a rendelési időt. Emiatt kérték, hogy a rendelési időt a szerződésükben módosítsuk a mellékelt kérelem szerint. Én azt gondolom, hogy ebben nincsen kérdés, tehát nyilván ők jogszabály szerint szeretnének eljárni, ez egy adminisztratív jellegű dolog. E tekintetben nekünk a testületnek döntést kell hoznia a bizottság javaslatára ebben a kérdésben.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Tehát ez a rendelési idő, ez most a praxisközösség miatt kell, hogy változzon? Jól értem?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Így van, tehát az a lényeg, hogy jogszabályváltozás volt, az egyes háziorvosi körzeteket praxisközösségekbe vonják be, ott megvolt, hogy mennyit kell a háziorvosoknak praxisközösségenként rendelniük, illetve itt van a terhes tanácsadás és a prevenciók rendelés, ha jól emlékszem azt mondta doktornő, hogy ezeket kell még belevonniuk úgy, hogy megfelelően működjenek. Ugye itt most egy kicsit komplexebb feladatot kaptak a háziorvosok azzal, hogy praxisközösségekbe tömörülnek és mindent el kell látniuk, ami hozzá tartozik.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Mennyiben fog változni a most érvényben lévő rendelési idő?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát most ezt így megmondom őszintén fejből nem tudom neked megmondani.

Molnár Dóra jegyző: Megnézzük a mostani rendelési időt

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Összetudnánk hasonlítani, hogy ez a lakosokat mennyire fogja érinteni?

Molnár Dóra jegyző: Igen, behozzuk.

Kun László bizottsági tag: Hozd már be légy szíves! Tulajdonképpen nem arról van szó, hogy a rendelési idő marad, csak lesznek bizonyos felcímkézett időpontok, amikor kifejezetten olyan irányultságú rendelés lesznek, gondolok a terhes gondozásra.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Úgy emlékszem, hogy változik, mindjárt megnézem.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: A doktor úr levelének végén látható, amire fog változni a rendelési idő, csak nem tudjuk, hogy mi volt a régi. Egyébként azt megszeretném említeni, hogy én picit neheztelek akár a háziorvosokra is, akár a gyermekorvosra, hiszen egy évben egyszer van egy kerekasztal megbeszélés, ami talán még akkor ebben a kérdésben nem volt aktuális, de, de annak pont az lenne a lényege, hogy az ilyeneket előre vetítsük és megbeszéljük, ha jól sejtem.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát ezt nem tudtuk volna előrevetíteni és megbeszélni, mert itt ugye friss jogszabály változások történtek, amiknek megkell felelni, ugye itt a gyermekorvosi praxisközösség létrejött is egy ilyen dolog volt ugye, háziorvosoknál nem volt gond, itt gyermekorvosoknál inkább ugye az üres praxis kérdése az, ami felvetődik.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Egyébként, hogy ha jól értem Hunor, akkor igazából ezzel nagyon tennivalónk nincsen. Ez most a praxis közösségből kifolyólag fog változni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Meg a jogszabályváltozások miatt, ugye a kiegészülő feladatok. Én azt gondolom, hogy ebben a kérdésben nekünk nagyon döntési jogosultságunk nincsen, azt tudjuk eldönteni, hogy változtatunk, vagy nem változtatunk, de nyilván az orvosoknak is megkell felelni a jogszabályi előírásoknak.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Laci, neked hozzászólni való?

Kun László bizottsági tag: Igazából, ha van egy jogszabály, ami előírja nekik, hogy mi alapján kell szervezniük a rendelési idejüket, akkor abba nekünk asszisztálni kell.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Csak arra lettem volna kíváncsi, hogy mennyi mindenben változik, tehát mennyiben csökken?

Molnár Dóra jegyző: Két óra hossza a terhes tanácsadás.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az első körzetnél úgy látom, hogy hétfőn Dr. Tutz Gyula körzeténél hétfőn 12-től 16-ig volt, most 12-től 14-ig lesz, és 14-től 16-ig lesz a terhes tanácsadás.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: A 14-től 16-ig lesz, lesz. És most is odáig volt Hunor?

Molnár Dóra jegyző: Nem, 12-től 16-ig volt.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: 12-től 16-ig általános rendelés volt, most pedig 12-től 14-ig általános rendelés, 14-től 16-ig terhes tanácsadás.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Na de akkor itt csökkenni fog 2 órával a rendelés ideje.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem fog, mert terhes tanácsadás van.

Kun László bizottsági tag: Mert ő fogja tartani a terhes tanácsadást. Tehát valóban, valószínűleg úgy van,

Molnár Dóra jegyző: Csak a terhesek mehetnek be.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Na de hát akkor az nem ugyan az.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kedden 8-tól délig volt neki a rendelése, így 6-tól 8-ig lesz preventációs rendelés és 8-tól délig fennmarad. Szerdán déltől 16 óráig az rendben van, csütörtökön 8-tól délig rendben van, pénteken 8-tól 11-ig rendben van. Tehát igazából itt ez a preventációs - és ugyanez a másik háziorvosnál is lényegét tekintve, hogy korábban kezdenek egy 6-tól 8-ig tartó preventációs rendeléssel és 8-tól 11-ig vannak szerdán és ugyanúgy bontja majd a hétfőt. Tehát ugye a kötelező rendelési időn belül ezeket bevezetik még pluszba, amiket így megkaptak feladatként a preventációs rendeléses terhes tanácsadást. Érted?

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Értem.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A rendelési ideje nem csökken, mert a terhes tanácsadás is rendelésnek minősül a kötelező rendelésen.

Molnár Dóra jegyző: Felosztja az embereket.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: De oda bemehet egyébként.

Kun László bizottsági tag: Ezt úgy is fellehet fogni, hogy a preventációs rendelésre meg a terhes tanácsadásra ugyanúgy mentek az emberek, csak akkor, amikor akartak. Most gyakorlatilag elő lesz nekik írva, hogy tehát a forgalma csökkent egyik oldalon inkább és átszervezi a másik oldalra.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Várjatok, akkor igazából ez nem volt ez idáig külön véve.

Kun László bizottsági tag: Elméletileg de.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Azért mondom, hogy én úgy tudom, hogy eddig ezek a feladatok nekik nem voltak kötelezőek, csak azzal, hogy praxisközösségben vannak, kötelező feladatokká váltak nekik, hogy terhes tanácsadás, prevenciók rendelés és ezt úgy szorítják be a megszabott nem tudom most pontosan, talán 20-30 órás rendelési idejükbe.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Jó, tehát itt a Tutz Gyulát nézem, hétfőn 12 órától 16-ig. Az ugyanúgy megvan most neki a 12-től 16-ig, csak ugye ő 2 órás lebontásban

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Így van. És ugyan ez van az Eckert Szilviánál a 8-tól délig hétfőn, csak ugyanúgy 8-tól 10-ig van általános rendelés, 10-től 12-ig terhes tanácsadás.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Értem. Laci?

Kun László bizottsági tag: Az orvos ugyanúgy rendelkezésre fog állni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem valószínű.

Kun László bizottsági tag: Azt se tartom valószínűnek, hogy indokolt esetben nem fogadja a páciens azért mert én most csak terhes nőkkel foglalkozok.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem tudom megmondani, ez egy orvosszakmai kérdés, erre az orvos tudna válaszolni egészen pontosan, ha gondoljátok, akkor testületi ülésre megkérdezzük, igazából ő nem dolgozik kevesebbet, ezt látjuk, a rendelési idő olyan szempontból változik, hogy egy szakrendelésre szűkül le 2 óra, összesen egy héten 4 óra, ha jól látom, így van, és tehát kevesebbnek kevesebbet nem fognak dolgozni, mint az ő munkájuk.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Azt értem, hogy nem fognak kevesebbet dolgozni, de mégis elveszünk 2 óra hosszát a lakosoktól.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: De nekik kötelező megtartani ezeket a lakosoknak. Tehát azt is, a prevenciót is és a terhes tanácsadást is kötelező megtartani.

Kun László bizottsági tag: Most az a kérdés ebben, hogy úgy is lehet boncolgatni, hogy az óraszám, amit ők rendeléssel töltenek, az maximálisan kihasznált, vagy rendelhetnek többet, ha mi úgy gondoljuk, hogy kellene azt biztosítani és ez mibe kerülne nekünk, ha azt mondjuk, hogy ezt a két órát amennyit elveszítünk, elveszítene a „szakrendelések miatt”, hogy ezt mi pótolni akarjuk, ez mibe kerül nekünk? Vagy egyáltalán vállalják-e?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Erre majd az orvosok, ha eljönnek, akkor majd tudnak válaszolni. Vagy a felmerült kérdéseket fellehet időközben tenni és akkor a testületi üléseken vissza tudunk rá térni.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Tehát csináljuk azt akkor, hogy a felmerülő kérdésekre a testületi ülésig halasszuk el a döntést.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A bizottságnak mindenképpen dönteni kell, döntést kell hozni, az nem kérdés.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Jó, azt értem, persze.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nyilván ti most javaslatot fogtok tenni, a javaslatot meg lehet fogalmazni úgy, hogy amennyiben a felmerülő kérdésekre választ kapunk, abban az esetben elfogadható, nem elfogadható, milyen feltételekkel fogadható el.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Igazából itt csak a hétfői nappal van a probléma.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát nekik egyszerűen be kell vezetni hetente 4 óra prevenció működést, ami eddig nem volt náluk jellemző feladatként el kell látniuk és ezt ők beleépítették a munkarendjükbe. Most azt mondja, hogy van 4 óra, déltől 4 óra, 6-tól délig az 6 óra, déltől 4-ig 4 óra, 10, 8, 10, 14óra, 8-tól délig 4óra, az 18 óra, 8-tól 11-ig az 3 óra, azt hiszem, ha jól számolom az hetente 21 óra a rendelési idő. Ha jól számoltam, nem tudom jól számoltam-e.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Jó. Laci?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Annyi van, azt azért látnotok kell, hogy a prevenció rendelésnél kedden 6 órától 8 óráig, ha jól emlékszem nekik ott nem volt 6 órától rendelésük.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, tehát ha azt nézzük, hogy mondjuk Dr. Tutz Gyulánál kedden 8-tól délig rendelt, most 6-tól 8-ig prevenciót tart és 8-tól délig rendel. Tehát ott még bevezetett 2 órát magának pluszba.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Pluszba bevezetett.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, prevencióra.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Dóri, neked esetleg hozzátenni valód, hozzáfűzni valód?

Molnár Dóra jegyző: Nekem is annyi van esetleg, hogy ilyen orvosszakmai kérdést még felteszünk az orvosoknak a testületiig, hogy például engem a prevenció esetében az érdekelne, hogy mennyire van mozgásterük beengedni esetleg beeső, késő, előbb érkező natúr ügyfeleket, akik nem prevencióra, vagy terhes tanácsadásra jöttek, tehát hogy ez mennyire szigorú a gyakorlatban? Ez jutott eszembe, hogy egy telefonszámot megkerestünk nekik. Hogy mennyire van mozgástér itt csúszkálni.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Erre gondolok én is. Köszönöm szépen, hogy megfogalmaztad a gondolataimat, nekem is ez volt egyébként, hogy ha van nekik annyi rugalmasság bennük, hogy akkor, hogy lehet annyi rugalmasság, hogy a rendes rendelés átcsúszhat a rendelési időszakba, akkor

Molnár Dóra jegyző: Igen, mert mi van akkor, ha két terhes beesik, vagy lehet, hogy hívják őket, ezt se tudom, mert én magamról, mint nő, a védőnőhöz jártam mindig, tehát ez annyira új dolog még, és az is lehet, hogy tágabb idő van kevesebb emberre ezekben az új

időpontokba, és sokkal több összetömörül a normálba, úgyhogy ezt a mozgásteret meg kell kérdezni.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Jó, jó, akkor mi legyen a javaslat, hogyan fogjuk ezt tudni elfogadni most?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát javasoljátok elfogadásra azzal, hogy a felmerült kérdéseket a testületi ülésig feltesszük a házi orvosoknak.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Tehát akkor, ahogy a Hunor is elmondta, akkor javasolom elfogadásra azzal a kitételrel, hogy a felmerült kérdéseket pedig a testületi ülésen tolmácsoljuk. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 2 igennel elfogadtuk.

A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta határozatát:

3/2021. (VI. 21.) SZEB határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a házi orvosok rendelési idő módosítása iránti kérelmet és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Gácsi Zsolt bizottsági elnök

2./ Napirendi pont:

A Képviselő-testület 2021. évi munkatervének módosítása

Előterjesztő: Gácsi Zsolt bizottsági elnök

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Időközben érkezett a nyílt ülésre egy indítvány, amit plusz napirendi pontként felvettünk, ezzel esetleg kifogás van-e?

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Igen. Közmeghallgatás, tehát egy évben kettő közmeghallgatást határozott meg a testület.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem, legalább egyet.

Molnár Dóra jegyző: Kettőt határoztunk meg, legalább egyet kötelező tartani. Igen novemberben lenne a következő.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Augusztus 13.-ára szeretnének egyet betervezni.

Molnár Dóra jegyző: Igen, novemberbe nehogy megint jöjjön egy hullám.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Azt nem tudom, hogy figyelembe kellene vennünk, most akkor bármi lehet.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: 09:01 perckor kéri, hogy tartsanak szünetet.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: 09:01 perckor szünetet rendel el.

09:11 perckor folytatják a nyílt napirendi pontot, amely a közmeghallgatás indítványt tárgyalja. Átadja a szót dr. Boér Imre Hunor polgármesternek.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönöm szépen! Igazából kettő dolog, amit szeretnék hozzá szólni. Az egyik az, hogy bár a munkatervet minden bizottság szokta tárgyalni, ebben az esetben csak a közmeghallgatást érinti a kérdés, azt gondolom, hogy szerintem elég lett volna, ha a testület tárgyalja, mert az Egészségügyi Bizottság a közmeghallgatást, mint olyan munkafeladatot külön nem jelent, de nem baj, tárgyaljuk. Lehetőség van arra, hogy az előterjesztő a sürgősségi indítvány okát kifejtse, nem tudom, hogy itt jelen pillanatban ugye a bizottságból most csak Kun László képviselő van itt, aki a sürgősségi indítvány beadásának a részvételében részt vett, kérdezném, hogy van-e esetleg olyan dolog, amiben szeretnéd elmondani, kiegészíteni az írásos anyaghoz képest, hogy mi a sürgősség oka.

Kun László bizottsági tag: Különösebb kiegészíteni való nincsen, ugye azt tudni kell, hogy elmaradt egy tervezett közmeghallgatásunk a covid miatt, és ugye az előzetes beharangozások szerint sem biztos, hogy a következő közmeghallgatást megfogjuk tudni tartani, hiszen a negyedik hullámot mindenki várja, így augusztusban, figyelembe véve az igazgatási szünetet is, augusztus végén beleférhet, egy közmeghallgatás.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Jó, kérdésem az lenne, hogy két közmeghallgatást tartunk, vagy a novemberit hozzuk előre augusztusra?

Kun László bizottsági tag: Én azt mondom, amennyiben lehetőség lesz rá, a két közmeghallgatást tartuk meg, hiszen ezt irányoztuk elő.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, csak ugye úgy irányoztuk elő, hogy év elején, meg év végén tartunk egy közmeghallgatást, nem két hónapra egymásra.

Molnár Dóra jegyző: Most az lenne a cél, hogy ami elmaradt azt augusztusba, a novemberit meg majd döntünk róla valamikor, ha látjuk, hogy mi van.

Kun László bizottsági tag: Igen.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én megmondom őszintén, nekem az lenne a javaslatom ésszerűség szempontjából, hogy augusztusba is meg novemberbe is tartani egy közmeghallgatást, adminisztratív szempontból nem kevés. Ugye azt tudjuk mindig, hogy egy közmeghallgatás az nem egy egyórás dolog, tudjuk, hogy sok esetben olyan dolgok hangzanak el megfogalmazás szempontjából, amit jegyzőkönyvezni nem egy egyszerű dolog, nagyon jól tudod, az egyiket azt hiszem a Csilla írta, hogy mennyi ideig matekolt rajta, hogy sikerüljön úgy megírni, hogy ez érthető legyen és én azt gondolom, hogy úgy, hogy januárba meg novemberbe tartunk, vagy nem januárba, hanem év elején az első negyedévben, utolsó negyedévben tartunk egy-egy közmeghallgatást nagyjából az úgy reálisnak tűnik, hiszen van miről beszélgetni. 2-3 hónappal egymás után viszont, mikor a lakosok várják, hogy tájékoztassuk őket, hogy mit csinált az előző közmeghallgatás óta az önkormányzat, nem sok mindent fogunk tudni elmondani. Nem tartom elvetemült dolognak azt, hogy akkor legyen

kettő, de én megmondom őszintén ésszerűség szerint javasolnám azt, hogy a novemberit hozzuk előre, és akkor jövőre megtartjuk ugyanúgy a kettőt.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Nekem viszont az lenne a javaslatom, vagy gondolatom, hogy a novemberit hozzuk előrébb, és augusztusit meg toljuk a nyárra való tekintettel szeptemberre vagy pedig októberre és akkor az idei évben legyen megtartva az egy közmeghallgatás. Ez lenne a javaslatom.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Tehát ne augusztus 16.án tartsuk, hanem?

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Nem, hanem szeptemberben vagy októberben és akkor a novemberit előrehoztuk, ezt meg eltoltuk és akkor megvan a közmeghallgatásunk, a tervezett közmeghallgatásunk, ugyan nem a kettő, de hát a covid időszak alatt kellett volna meg szerveznünk az első közmeghallgatást, de arról nem tehetünk, hogy elmaradt.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Részemről ez is elfogadható. Nem tudom, hogy van valami információ arról, hogy negyedik hullám mikor várható?

Kun László bizottsági tag: Hát, ha ilyen információm lenne, akkor sokat érne.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Mondják, hogy nagyon várjuk, csak mert nekem az utolsó információm az, hogy a veszélyhelyzetet is megfognák szüntetni, amint augusztusban vagy szeptemberben az országgyűlés először megkezdí az ülését.

Molnár Dóra jegyző: Jó, az ősz azt minden orvos mondja, hogy influenzaszezon, ezt nem tudhatjuk.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én azt értem, csak jelen pillanatban az információnk az, hogy a veszélyhelyzet addig tart, és ez ugye jogszabályba van foglalva, hogy meddig tart a veszélyhelyzet, amíg az országgyűlés nem kezd meg az ülést. Amint megkezdí, a veszélyhelyzeti felhatalmazás véget ér és onnantól megszűnik a veszélyhelyzet. Meghosszabbítják, vagy nem hosszabbítják meg, ezt nem tudom én se megmondani, de nem ott tartunk, hogy szigorú szabályozásokat várnánk bevezetni, hanem folyamatos enyhítések vannak, tehát nem afelé rohanunk. Ettől függetlenül én nem halasztanám el novemberre, mert azt tényleg kitudja, hogy mi lesz addig, de akár ezt is, nekem az augusztus is jó, a szeptember is jó, ezt is elfogadhatónak tartom.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Az augusztussal nekem még annyi problémám van, hogy az augusztussal pont benne vagyunk még nagyon a nyaraló szezonban.

Kun László bizottsági tag: Augusztus vége felé már Zsolti szerintem nem és én pont attól félek, hogy ha lesz itt negyedik hullám, ahogy jönne haza mindenki a nyaralásból, szeptember elejére fogjuk esetleg.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Ez augusztus hányadikára van?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: 16, ez a közepe, nem a vége.

Kun László bizottsági tag: Jó.

Molnár Dóra jegyző: Csak az a logikája a felterjesztőknek, hogy 26-án lesz a soros ülés és hogy az előtti héten szokott lenni ugye a közmeghallgatás.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Tarthatjuk szeptember elején is.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Így van, a szeptemberi ülés előtt.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Két javaslatot fogok feltenni, az egyik az lesz, hogy fogadjuk el a beadvány szerint, a másik pedig az lesz, hogy határozzuk meg úgy, hogy egyszeri közmeghallgatást tartunk 2021-es évben és az szeptember, pontosan nem tudom, ha Dóri segít.

Molnár Dóra jegyző: Szeptember 30. az ülés tervezett időpontja.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Tehát a szeptemberi soros ülés előtti héten tartsuk meg a közmeghallgatást. Jó lesz így?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem tudom, hogy ez Lacinak esetleg mennyire elfogadható?

Kun László bizottsági tag: Számomra az időpont nem releváns, én csak szeretném minél előbbre hozni, hogy valóban lehessen tartani közmeghallgatást.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Egyébként nyilván nekünk is az a cél, hogy egy közmeghallgatást egy évben tudjunk megtartani.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Egyet mindenféleképpen, tehát de a kettőt, azt úgy érzem, hogy a félévre való tekintettel az nagyon sűrűnek érzem.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Tartsunk megint következő év februárjában egyet és akkor ott van a megfelelő közti távolság, ami releváns, tudunk valamit ott mondani a lakosoknak.

Molnár Dóra jegyző: Tehát az augusztus 26.-a utáni soros ülés az szeptember 30-ra van tervezve.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Akkor szeptember 20. legyen.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor már megkezdődik az iskola is.

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: A javaslata a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, hogy a következő közmeghallgatás szeptember 20.-ai időpontban legyen meghatározva. Aki, ezt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta határozatát:

4/2021. (VI. 21.) SZEB határozat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a Képviselő-testület 2021. évi munkatervének módosításáról szóló előterjesztést és 2021. szeptember 20. napjára javasolja a Képviselő-testületnek a közmeghallgatás megtartását.

Határidő: azonnal

Felelős: Gácsi Zsolt bizottsági elnök

Gácsi Zsolt bizottsági elnök: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén zárt ülés megtartását rendeli el.


.....
Gácsi Zsolt
bizottsági elnök




.....
Kun László
jegyzőkönyv-hitelesítő